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HAmsn: Enena
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/230491/answer/230508




K coxanenuio, 9Ty UcCIeqoBaHUS OUCTAHIIMOHHO He [Ie/1al0TCs, BaM HYyKHO CHesaTh KaK MUHUMYM
3KCKPETOPHYIO Yporpaduio, Bce 4YeM MBI MOXKET IIOMOYb - 3TO IaTh BaM KOHCYJIbTAllUI0 €CITU
IIpUIIIeTe CHUMKU. TakXKe ele xKenaTelbHo caenaTth Y3U ¢ 1a3uKCOM U CTaTUYECKYI0
HepOCHUHTUTpadHIO.



